

垃圾分类做得好不好,请第三方来暗访

有关部门欢迎社会各界来“找茬”

10月12日,江苏省住房和城乡建设厅厅长周岚、省人防办主任戴跃强等嘉宾做客《政风热线》栏目,畅谈城乡建设问题。现代快报记者了解到,江苏超两万个小区实施了垃圾分类,近期全省将出台《关于进一步推进城乡生活垃圾分类的实施意见》,更好地指导各地垃圾分类,同时引入第三方暗访机制,督促垃圾分类做实做深。南京垃圾分类近一年,接下来将主抓老旧小区垃圾分类,百名分类监督员将上岗。

现代快报+/ZAKER南京记者
赵丹丹 文/摄



建邺区一小区的分类环保亭

江苏超两万小区实施了垃圾分类

江苏省住房和城乡建设厅城市管理局局长陈曦介绍,省委、省政府高度重视垃圾分类这项工作,连续三年将垃圾分类工作纳入生态环境高质量考核,纳入省政府的十项重点任务、百项重点工作进行考核推进。省住建厅为了推进垃圾分类亭建设、小区垃圾分类处理设施的管养,在2019年出台了《江苏省城市居民生活垃圾分类投放与收运设施设备配置指南(试行)》,也下发了垃圾分类小区评价标准,通过指南和标准指导各地加强加大分类设施的建设力度,同时加强收运设施的日常维护。

“目前全省有两万多个小区实行了垃圾分类,取得了一定的成效。但我们也要看到垃圾分类是一项长期、艰巨和复杂的工程,它必然会带来一系列的社会治理新课题,从目前各地推进的情况来看,还存在设施管理不到位,包含一些噪音扰民、异味较重、收运不及时等问题,这些问题说明精细化管理还不够,这也是我们下一步工作的重点和方向。”陈曦介绍,下一步将在几个方面推动各地做细做实垃圾分类工作。一是近期住建部门准备与12个省级部门联合下发《关于进一步推进城乡生活垃圾分类的实施意见》,通过《实施意见》指导各地加强垃圾分类设施的管理建设,同时也进一步提升垃圾分类的科学管理、精细管理和长效管理的水平,推动全省垃圾分类工作走深走实。

第二个工作是以评促建、以评促改,推动各地通过成效评估加大设施的管养力度,合理确定收运的时间、频次,并且有效做好收运的衔接,确保分类收集站点的垃圾及时处理,周围干净整洁,来提升广大市民群众的幸福感、获得感。“要引入第三方的暗访机制,通过暗访及时发现垃圾分类中存在的一些突出问题和短板,通过通报和曝光的形式来推动各地加快整改,不断地提升垃圾分类工作的质效。”陈曦坦言,垃圾分类是一项系统工程,既需要政府部门的强力推进,更需要社会各界,特别是广大市民群众的理解、支持、配合和参与,欢迎广大市民群众积极提供社会监督的线索。另一个方面呼吁大家找出工作中存在的一些问题和不足。比如昆山就推出六点半拉家常活动,一个是进行入户宣传,第二是听取市民群众对垃圾分类的意见。“这个创新做法将适当在全省推广。”他说。

此外,南京开展清洁行动,在收集点上会完善除臭、灭蚊蝇、保洁等工作,提高垃圾分类的质量,以争取更多的市民理解。

南京将主抓老旧小区,百名监督员将上岗

南京从2020年11月1日开始实行生活垃圾强制分类,实施近一年来,南京生活垃圾强制分类情况如何?南京市城管局副局长靳楠在连线时介绍,南京市垃圾分类工作已经取得了一定成效,但是市民反映的老旧小区分类不到位的问题确实存在。“老旧小区垃圾分类确实是我们工作中的难点,也是垃圾分类工作中的短板。老旧小区因为区域狭小,人口密集,的确对工作的整体推进带来了很大的难度。”靳楠表示,前期的垃圾分类中只是做了普及和推开,但对老旧小区这样的重点区域关注不够,工作不清晰。下一步将以问题为导向,进一步深入推进垃圾分类工作,尤其是老旧小区的垃圾分类工作。具体来说,一个是继续完善垃圾分类收集点的建设,合理增加开放时间,方便市民;二是落实责任,明确服务清单、责任清单,目前将招收百名社会垃圾分类监督员,充实垃圾分类指导员队伍,重点放在老旧小区垃圾分类的工作指导和监督上。此外,南京开展清洁行动,在收集点上会完善除臭、灭蚊蝇、保洁等工作,提高垃圾分类的质量,以争取更多的市民理解。

靳楠表示,市民如果对垃圾分类有什么建议和意见,可以拨打城管12319热线。“刚开始每天接到100多条垃圾分类投诉举报,目前大家对垃圾分类工作的投诉在减少。”靳楠表示,城管部门会尊重民意,广泛征求大家的意见。

江苏网络空间安全学会成立 涵盖全省86家单位

快报讯(通讯员 唐璜 记者 李楠)当前,网络安全法律法规不断丰富,网络安全技术发展迅猛,网络空间面临的安全风险日益严峻复杂。10月12日,江苏省网络空间安全学会正式成立,并在南京举行第一次会员代表大会。现代快报记者了解到,本学会由江苏省委网信办业务指导、江苏省科协主管,经江苏省民政厅审批,培育网络安全产业、教育、研发融合发展良性生态,打造网络安全新格局。

网络空间已成为继陆、海、空、天之后的第五大主权领域空

间,没有网络安全就没有国家安全。10月11日,2021年江苏省网络安全宣传周在宿迁正式启动。当天江苏省网络空间安全学会正式揭牌。据悉,江苏网络空间安全学会涵盖了86个单位,囊括了全省多所高校和企事业单位。

江苏省网络空间安全学会成立后,将给我国以及江苏网络空间发展带来什么?东南大学网络空间安全学院执行院长程光介绍,当前,该学会致力于人才培养、科学研究和校企合作,主要研究内容包括技术咨询、网络空间治理、无线安全、工业互联网等。

两岁幼童溺水,第三个路人才发现

日前,江苏常熟一村庄内河发生了惊险一幕,一名两岁孩童在没有家长照看的情况下,独自来到河边台阶处玩耍,结果不慎掉入河中,孩童拼命挣扎。在接下来2分40秒的时间里,有两名行人先后路过,但没有察觉异样。第三个路过的市民王先生(化名)发现情况后,没有一丝犹豫,直接跑向河边台阶处,纵身一跳抓住孩童将其救起。

据介绍,事情发生在常熟市常福街道大义镇祝家庄。事发当天上午9点,孩童的父母上班,其由奶奶照看。老人上午家务繁忙,因而疏忽了对孙子的照看。孩子几分钟不在视线内,就不见了人影。待奶奶出门寻找时,王先生已将孩子救起并送还,随后穿着湿透的衣服默默离开,并未告知自己的姓名。

被救孩童的父母了解到此事后,次日一早就来到了常熟市公安局大义派出所,希望民警能帮忙寻找这个好心人。凭借孩童家属提供的线索及事发地公共视频,大义派出所社区民警经多方打听走访,最终找到了王先生,孩童全家也当面向他连连道谢。

现代快报记者了解到,王先生的职业是教师,事发当天为周末,他有事外出正巧路过祝家庄,见到孩子遇险毫不犹豫就下水救人。“作为人民教师,我明白一个孩子对家庭的重要性,这是我的职责所在。”目前,常熟警方正在为王先生申请见义勇为表彰。

现代快报+/ZAKER南京记者 高达

初中生将自己反锁家中,消防破门施救

快报讯(通讯员 陈家波 记者 严君臣)10月11日下午,南通一名初中生不想上学将自己反锁家中。家长害怕孩子出现意外,报警求助。当地消防赶到现场破门救援,并对孩子进行了心理疏导。从现场视频画面中可以看到,消防员到场后勘查发现,防盗门被反锁,钥匙无法打开。经过和家长沟通,在不破坏防盗门基础

上,消防员先使用大力钳对门锁进行破拆,后又使用工具将门撬开,10分钟处置完成。

进门后,消防员第一时间找到少年,在确认其身体状况良好后,对他进行了简单的安抚,家长也对少年进行了教育。

南通消防部门提醒:家长要多与孩子沟通,及时掌握孩子的心理变化,防止孩子走向极端。

分类广告

刊登热线: 025-84783581、13675161757
地址: 洪武北路55号置地广场1806室

<p>公司招聘</p> <p>开票文员3人; 驾驶员3人; 门卫2人; 水电工1人。要求身体健康、服从管理,择优录用。工作地点江宁、雨花可选。电话: 18951728899、025-86706619</p>	<p>转让 太平南路西一巷小区2楼60㎡,三面采光、通风、南北通透,房型极佳,钟英学区,价面议。52205245, 13951790679</p> <p>门面出租/招租</p> <p>出租 南湖凤栖苑约30㎡门面,特适合门面。13809009683</p>	<p>遗失 南京刘维圆废品收购站公章一枚,声明作废,寻回后不再使用。</p> <p>遗失 刘瑞虎文职干部退休证,证号:南空字第01287号,声明作废。</p> <p>遗失 南京锦拓智能科技有限公司王冬净法人章一枚,声明作废。</p> <p>黄云(320107197007041312)</p> <p>遗失 栖霞区华银路17号21栋一单元2302室购房发票一张,声明作废。</p> <p>遗失 江苏中正环境修复有限公司公章一枚,声明作废,寻回后不再使用。</p> <p>遗失 仲星阳 无锡商业职业技术学院学生证,证号:2067020237,声明作废。</p>	<p>遗失 南京市秦淮区江潮汽车租赁服务中心营业执照正、副本,注册号:320104600049306,声明作废。</p> <p>遗失 南京市江宁区小元货运服务部公章壹枚,声明作废。</p> <p>遗失 涟水县进出口企业协会遗失社会团体法人登记证书副本,统一社会信用代码:51048026-X,声明作废。</p> <p>遗失 南京市鼓楼区凤凰街道凤凰花园社区居民委员会银行开户许可证,核准号:J3010017373703,声明作废。</p> <p>遗失 南京市鼓楼区曹宜斌小吃店食品经营许可证副本,证号:JY23201060034331,声明作废。</p>
<p>餐饮、宾馆聘</p> <p>招聘 快餐厨师、勤杂工,江宁上坊。电话:18851659686</p> <p>招聘 学校大锅菜厨师,双休。电话:15335190024</p>	<p>寻求合作</p> <p>高端儿童教育品牌招募合伙人。吴13905188044</p>	<p>遗失</p> <p>遗失 南京海洲展览展示有限公司公章壹枚,声明作废。</p> <p>遗失 华苏英身份证,证号:321322198811166423,声明作废。</p>	<p>公告</p> <p>公告 本单位由于:从未在南京承接工程。企业决定退出南京建筑市场,拟申请全额退还民工工资保障金。根据有关规定,本公司民工工资债权人在公告刊登之日起十五天内清算债务。否则,本公司视为清算结束。特此公告。靖江市新泉建设工程有限公司</p> <p>公告 南京鑫元数信息科技有限公司减资公告 根据2021年10月13日股东会决议,南京鑫元数信息科技有限公司拟将注册资本从5000万元减至1800万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。南京鑫元数信息科技有限公司 2021年10月13日</p>